数学选修4-5    不等式选讲[综合训练B组]及答案
一、选择题
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二、填空题

1．设
[image: image45.wmf]0

x

>

，则函数
[image: image46.wmf]1

33

yx

x

=--

的最大值是__________。
2．比较大小：
[image: image47.wmf]36

log4______log7


3．若实数
[image: image48.wmf],,

xyz

满足
[image: image49.wmf]23()

xyzaa

++=

为

常

数

，则
[image: image50.wmf]222

xyz

++

的最小值为         
4．若
[image: image51.wmf],,,

abcd

是正数，且满足
[image: image52.wmf]4

abcd

+++=

，用
[image: image53.wmf]M

表示


[image: image54.wmf],,,

abcabdacdbcd

++++++++

中的最大者，则
[image: image55.wmf]M

的最小值为__________。

5．若
[image: image56.wmf]1,1,1,10

xyzxyz

³³³=

，且
[image: image57.wmf]lglglg

10

xyz

xyz

××³

，则
[image: image58.wmf]_____

xyz

++=

。

三、解答题

1．如果关于
[image: image59.wmf]x

的不等式
[image: image60.wmf]34

xxa

-+-<

的解集不是空集，求参数
[image: image61.wmf]a

的取值范围。
2．求证：
[image: image62.wmf]222

33

abcabc

++++

³


3．当
[image: image63.wmf]3,

nnN

³Î

时，求证：
[image: image64.wmf]22(1)

n

n

³+


4．已知实数
[image: image65.wmf],,

abc

满足
[image: image66.wmf]abc

>>

，且有
[image: image67.wmf]222

1,1

abcabc

++=++=


   求证：
[image: image68.wmf]4

1

3

ab

<+<


数学选修4-5    不等式选讲   [综合训练B组]

一、选择题

1．C   
[image: image69.wmf]24

acacabbcabbcbcab

abbcabbcabbc

---+--+---

+=+=++³

------

Q


        
[image: image70.wmf]114

abbcac

\+³

---

，而
[image: image71.wmf]c

a

n

c

b

b

a

-

³

-

+

-

1

1

恒成立，得
[image: image72.wmf]4

n

£


2．C    
[image: image73.wmf]2

(1)11111

21

222222(1)22(1)

xxx

y

xxxx

---

=+=+£-×=-

----


3．B   
[image: image74.wmf]22226,262

+=>\>-

Q

，即
[image: image75.wmf]PR

>

；

      又
[image: image76.wmf]6372,6273

+>+\->-

Q

，即
[image: image77.wmf]RQ

>

，所以
[image: image78.wmf]PRQ

>>


4．B    
[image: image79.wmf]222

,()()

aabbabababab

++=++-+=

，而
[image: image80.wmf]2

()

0

4

ab

ab

+

<<


        所以
[image: image81.wmf]2

2

()

0()()

4

ab

abab

+

<+-+<

，得
[image: image82.wmf]4

1

3

ab

<+<


5．D   
[image: image83.wmf]()()()

(1)(1)(1)

abcabcabcbcacab

M

abcabc

+++++++++

=---=



[image: image84.wmf]8

8

abbcac

abc

³=


6．A   
[image: image85.wmf],2,2

ab

abbaab

ba

¹\+>+>

Q


      
[image: image86.wmf]22

ab

baba

ba

\+++>+

，即
[image: image87.wmf]ab

ba

ba

+>+


二、填空题

1．
[image: image88.wmf]323

-

   
[image: image89.wmf]11

33323323

yxx

xx

=--£-×=-

，即
[image: image90.wmf]max

323

y

=-


2．
[image: image91.wmf]>

   设
[image: image92.wmf]36

log4,log7

ab

==

，则
[image: image93.wmf]34,67

ab

==

，得
[image: image94.wmf]7346423

abbb

×=×=××


     即
[image: image95.wmf]42

3

7

b

ab

-

×

=

，显然
[image: image96.wmf]1,22

b

b

>>

，则
[image: image97.wmf]42

310

7

b

ab

abab

-

×

=>Þ->Þ>


3． 
[image: image98.wmf]2

14

a

    
[image: image99.wmf]22222222

(123)()(23)

xyzxyza

++++³++=

Q


            即
[image: image100.wmf]2222

14()

xyza

++³

，
[image: image101.wmf]2

222

14

a

xyz

\++³


4．
[image: image102.wmf]3

    
[image: image103.wmf]1

()

4

Mabcabdacdbcd

³+++++++++++


            
[image: image104.wmf]3

()3

4

abcd

=+++=

，即
[image: image105.wmf]min

3

M

=


5．
[image: image106.wmf]12

    
[image: image107.wmf]lglglg222

lg()1lglglg1

xyz

xyzxyz

××³Þ++³


          而
[image: image108.wmf]2222

lglglg(lglglg)2(lglglglglglg)

xyzxyzxyyzzx

++=++-++



[image: image109.wmf]2

[lg()]2(lglglglglglg)

12(lglglglglglg)1

xyzxyyzzx

xyyzzx

=-++

=-++³


即
[image: image110.wmf]lglglglglglg0

xyyzzx

++£

，而
[image: image111.wmf]lg,lg,lg

xyz

均不小于
[image: image112.wmf]0


得
[image: image113.wmf]lglglglglglg0

xyyzzx

++=

，

此时
[image: image114.wmf]lglg0

xy

==

，或
[image: image115.wmf]lglg0

yz

==

，或
[image: image116.wmf]lglg0

zx

==

，

得
[image: image117.wmf]1,10

xyz

===

，或
[image: image118.wmf]1,10

yzx

===

，或
[image: image119.wmf]1,10

xzy

===



[image: image120.wmf]12

xyz

++=


三、解答题
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